

# સિનિયર ક્લાર્કની પરીક્ષામાં ગોટાળો: ખોટા જવાબો છતાં 210/210 ગુણ!

**ગ્રામસેવા** સભા ઘરતમપુર સંચાલિત વનસેવા મહાવિદ્યાલય , બીલપુડી ખાતે સિનિયર ક્લાર્કની પરીક્ષામાં ચોંકાવનારું પટ્ટિણામ

**OMR** આધારિત આ પરીક્ષામાં જયદીપસિંહ રાજેન્દ્રસિંહ પરમાર નામના ઉમેદવારે 100% ગુણ મેળવ્યા

**વીર** નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીની પરીક્ષાના ગોટાળા મામલે SIAT તપાસની માંગ

સુરત: સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓમાં પારદર્શિતાના આશ્વાસન આપતી

ગુજરાત સરકારની વધુ એક ભરતી શંકાસ્પદ બની છે. ગ્રામસેવા સભા ધરતમપુર સંચાલિત વનસેવા મહાવિદ્યાલય, બીલપુડી ખાતે લેવાયેલી સિનિયર ક્લાર્કની પરીક્ષામાં ચોંકાવનારા ઘટનાઓ સામે આવી છે. એક ઉમેદવારને 210 માંથી 210 ગુણ મળ્યા છે, પરંતુ આ બંધી વિસંગતિઓ અને ગેરરીતિઓની લાંબી યાદી છે.

OMR આધારિત આ પરીક્ષામાં જયદીપસિંહ રાજેન્દ્રસિંહ પરમાર નામના ઉમેદવારે 100% ગુણ મેળવ્યા છે. વિદ્યુત સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં આવા પૂર્ણ ગુણ મળવાં ખુબ જ હુલ્લભ છે, અને વધુ આશ્ચર્યજનક વાત એ છે કે આન્સર કી ખોટા જવાબો ધરાવે છે, અને ઉમેદવારે પણ તે જ ખોટા જવાબો ટિક કર્યા છે! આટલું જ નહીં, સામાન્ય ગણિતના પ્રશ્નોમાં પણ સ્પષ્ટ ભૂલો જોવા મળી. આવા 15 થી 16 પ્રશ્નોમાં ખોટા જવાબો આપ્યા છતાં 210/210 ગુણ પ્રાપ્ત કરનાર આ “અજાયબી”

ઉમેદવાર કોણ છે? અત્યાર સુધી UPSC, GPSC કે અન્ય કોઈ મોટી પરીક્ષામાં ક્યારેય નામ ન દેખાયેલા જયદીપસિંહ પરમાર અચાનક જ આ પરીક્ષામાં સંપૂર્ણ ગુણ મેળવે છે, જે શંકાસ્પદ છે. વધુમાં, OMR પેપરમાં બેઠક ક્રમાંક લખવામાં ભૂલ થવા છતાં, સંપૂર્ણ ગોટાળાની આશંકા વધારે છે.

નાણામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ પણ આ સંસ્થાની ખુલાકાત લઈ ચૂક્યા છે. શું સરકાર દ્વારા આ કૌભાંડ પર પગલાં લેવામાં આવશે કે નહીં? કે ફરી એકવાર કોઈ હાઈપ્રોફાઈલ કૌભાંડ દબાવી જશે? આ સમગ્ર કેસમાં અન્ય શંકાસ્પદ ઉમેદવાર “મહાકાળ હિમાંગ ઈશ્વરભાઈ”ની પણ તપાસ કરવી જરૂરી છે, કારણ કે વધુ મોટા કૌભાંડ બહાર આવી શકે છે. આ સમગ્ર માહિતી પત્રકાર પરિષદ યોજી યુવરાજસિંહ દ્વારા આપવામાં આવી છે.

## સચિનમાં ડમ્પર અને ટ્રેલર વચ્ચે અકસ્માતમાં ડમ્પર ચલાકનું મોત

સુરતઃ મૂળ ઝારખંડના વતની અને હાલમાં મગદલ્લા બંદર ખાતે આવેલા વિજય ભાઈની બિલ્ડિંગમાં રહેતા 30 વર્ષીય બૈજુ બિરજુ નૌનીયા મગદલ્લા ખાતે આવેલા શ્રી સમર્થ સાઈ ટ્રાન્સપોર્ટમાં ડ્રાઇવર તરીકે નોકરી કરી વતન ખાતે રહેલા પરિવારનું ગુજારાન ચલાવતો હતો. ગઈકાલે બૈજુ મગદલ્લા ખાતેથી ડમ્પરમાં કોલસા ભરી પલસાણા ખાતે આવી રવાના માટે ગયો હતો. ત્યાંથી પરત ફરતી વખતે સચિન જિજી આલ્ફા હોટલ પાસે ટ્રેલર સાથે અકસ્માત થયો હતો.

અકસ્માત એટલો ભયંકર હતો કે બૈજુ ડમ્પરના કેબિનમાં ફસાઈ ગયો હતો. જેથી તેને કાઢવા માટે ફાયરબ્રિગેડને જાણ કરવા આવી હતી. જેથી ફાયરબ્રિગેડની ટીમ ઘટના સ્થળે આવી બૈજુને બહાર કાઢ્યો હતો. ત્યારબાદ તેને સારવાર માટે સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે જઈ આપ્યા હતા. જ્યાં તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો. આ અંગે વધુ તપાસ સચિન પોલીસ કરી રહી છે.

## ગુજરાતમિત્ર તથા ગુજરાતદર્ષણ , સુરત

# જવાબો છતાં 210/210 ગુણ!

## CPT પરીક્ષા રદ: શંકાને પોષણ?

મૂળ નિયમ પ્રમાણે , પ્રિલિમ (OMR) અને CPT (COMPUTER PROFICIENCY TEST) બંને તબક્કા જરૂરી હતા. પરંતુ OMR પરીક્ષા પછીના ૪ દિવસે, CPT રદ કરવામાં આવી અને ફક્ત પ્રિલિમના ગુણ આધારિત સીધું પસંદગી બહેર કરાઈ! આ નિર્ણય શંકાસ્પદ છે. સુપ્રીમ કોર્ટના તાજા ચુકાદા અનુસાર, ચાલુ પરીક્ષાના નિયમો એકાએક ભદ્વી શકાય નહીં. તો શું આ ભરતી બોર્ડ અને સંસ્થા કાયદાથી ઉપર છે?

## સંપૂર્ણ ગુણ પણ જવાબ ખોટા !

**ઉદાહરણ તરીકે:**

- મોદેરાનું સૂર્ય મંદિર કોણે બંધાયું?
સાચો જવાબ: ભીમદેવ પહેલો
ઉમેદવારનો જવાબ: કુમારપાળ (જે આન્સર કી માં પણ ખોટું જ છે!)
- ગુજરાતની પ્રખ્યાત મોઢાઈ?
સાચો જવાબ: વલેબી
ઉમેદવારનો જવાબ: શ્રીખંડ (આ પણ આન્સર કી માં ખોટું જ છે!)

## આ કૌભાંડની સામે કરવામાં આવેલી માંગ

- » આ સમગ્ર કૌભાંડની SIAT દ્વારા ઉડાણપૂર્વક તપાસ થવી જોઈએ.
- » શંકાસ્પદ OMR સીટને FSL મોકલવે.
- » પરીક્ષા કેન્દ્રના CCTV ફૂટેજ બહેર કરવા.
- » ઉમેદવારના CDR (Call Detail Record) તપાસવા.
- » આ સમગ્ર પ્રક્રિયાને સરકાર દ્વારા ઉચ્ચ સ્તરીય તપાસ હેઠળ રાખવી.

# સુરત જિલ્લા ખરીદ વેચાણ સંઘની ચૂંટણીમાં 19 માંથી 17 બેઠકો પર ભાજપ સમર્થિત ઉમેદવારો બિનહરીફ

**4 હોદાઓ** ભોગવનાર વાલોડ બેઠકનાં ઉમેદવાર અશોષ ભક્તને સમખાવી લેવાતા સંદિપ પટેલ બિનહરીફ ચૂંટાયા

**ભીખાભાઈ** પટેલ ,મંત્રી મુકેશ પટેલ અને સંદિપ દેસાઈએ અશોષ ભક્તનું નામ ફાઈનલ કરતા સૂંટણી ટળી

સુરત : સુરત જિલ્લા ખરીદ વેચાણ સંઘની ચૂંટણીમાં સિટી તાલુકાની એક બેઠક અને વાલોડ બેઠક પર બે - બે ઉમેદવાર રહી જતા આજે ફોર્મ ખેંચવાના અંતિમ દિવસે સતીશ પટેલ અને વાલોડ બેઠક ઉમેદવારોએ ફોર્મ પાછું ખેંચી આ બંને ઉમેદવારો બિન હરીફ ચૂંટાયા છે.

ખરીદ વેચાણ સંઘની તમામ 19 બેઠકો બિનહરીફ થતાં નાચળ કલેક્ટર અને ચૂંટણી અધિકારી એન.એમ.સવાણીએ બિનહરીફ ચૂંટાયેલા ઉમેદવારોની ચાદી બહેર દીધી હતી. વાલોડ તાલુકા બેઠક પરથી હલુકા ગામના સંદીપ પટેલ અને બાણપુરા ગામના અશોષ ભક્તે ઉમેદવારી કરી હતી. સુરત ડીસ્ટ્રિક્ટ બેંકનાં પૂર્વ ચેરમેન

નરેશ પટેલ દ્વારા સંદિપ પટેલ ભાજપી કુળના ઉમેદવાર હોવાથી અને મતની સંખ્યા પટેલની તરફેણમાં હોવાથી ઉમેદવારી પરત ખેંચવા તૈયારી દર્શાવવામાં આવી ન હતી. આ મામલે સહકારી અગણી ભીખાભાઈ ઝવેરભાઈ પટેલ , વનમંત્રી મુકેશભાઈ પટેલ અને ધારાસભ્ય સંદિપ દેસાઈએ અશોષ ભક્તને સમખાવી લઈ ફોર્મ પરત ખેંચાવી લેતા આ બેઠક બિનહરીફ થઈ હતી.

વૂના કોંગ્રેસી પણ પાછળથી ભાજપમાં ખેડાયેલા અશોષ દિલીપ ભક્ત ફૂટ અને સુરદ વેણુટબલ ડેફેન્શન અને સુરત જિલ્લા સહકારી સંઘના ડિરેક્ટર, વાલોડ એપીએમસીમાં ચેરમેન અને મટી ઝુમ આજે ફોર્મ ખેંચવાના અંતિમ છેત્ર મેન ચાર ઘોડે સવાર હોવાની રજૂઆત સામાં પક્ષે અગણીઓને કરવામાં આવતા સંદિપ પટેલનું નામ ફાઈનલ કરી અશોષ ભક્તને ફોર્મ પરત ખેંચી લેવા આદેશ આપવામાં આવ્યો હતો. એ મુજબ ભક્તે ફોર્મ પરત ખેંચી લીધું હતું. પ્રદેશ ભાજપ પ્રમુખ સીઆર.પાટીલનાં માગદર્શન હેઠળ વનમંત્રી મુકેશભાઈ પટેલ, ધારાસભ્ય સંદિપ દેસાઈ અને ભીખાભાઈ પટેલે અશોષ ભક્તને સમખાવી ફોર્મ પરત ખેંચાવી લઈ ઘી નાં ઠામમાં ઘી પાડ્યું હતું.

સંઘની કુલ 19 બેઠકોમાંથી 17

<b>આ ઉમેદવારો બિનહરીફ ચૂંટાયા</b>	
<b>બેઠક</b>	<b>ચૂંટાયેલા ઉમેદવાર</b>
સુરત સીટી તાલુકા ચોરાસી તાલુકા અલપાડ તાલુકા બારડોલી તાલુકા કામરૂવ તાલુકા પલસાણા તાલુકા માંગરોળ તાલુકા વ્યારા તાલુકા સોનગઢ ઉચ્છલ મહુવા તાલુકા વાલોડ તાલુકા નિઝર તાલુકા	સતીશ પટેલ અમિષ પટેલ ધનસુખ પટેલ ભીખા પટેલ કિચીટ પટેલ કમલેશ નાયક અંદાજ શેખ કનુભાઈ પટેલ રતિલાલ ગામોત મગન વસાવા મનોજ પટેલ સંદિપ પટેલ શુશાલ મરાઠે

## વ્યક્તિગત બેઠકો પર ચૂંટાયા

**સિટી ચોરાસી તાલુકા**
(૧) ભારત કાલિદાસ પટેલ
(૨) રમાણ અબેલાલ પટેલ
(૩) પરેશ મનસુખ પટેલ
(૪) ઓલપાડ - મહેન્દ્ર ચંદુભાઈ પટેલ

(૫) બારડોલી , કામરૂવ , પલસાણા તાલુકા - જર્વાલિભાઈ ન.પટેલ
(૬) માંગરોળ, ઉમરપાડા, વ્યારા, વાલોડ, મહુવા, માંડવી, નિઝર, ઉચ્છલ, સોનગઢ તાલુકા બેઠક - અનુપમ નાયક

બેઠકો પર ભાજપ સમર્થિત અને 2 બેઠકો પર કોંગ્રેસ સમર્થિત ઉમેદવારો બિનહરીફ ચૂંટાયા છે.

## અનુસંધાન ... પાના છેલ્લાનું

**ટેક્સટાઈલ, ડાયમંડ ...**

વયા ટેક્ટાઈલ અને એમએસએમઈ ક્ષેત્રને લગતા સૂચનો મેમોરેન્ડમ સ્વરૂપે મોકલવામાં આવ્યા હતા. એમનર ઓફ કોમર્સ દ્વારા ક્રેડિટલ નાણાં મંત્રીને મોકલવામાં આવેલું ફિનલેટ મેમોરેન્ડમ એમબરના ગુપ ચેરમેનો સીએ હાર્દિક શાહ અને સીએ અનુજ જરીવાલા તથા એમબરની ઈન્ફમટેક્સ કમિટીના ચેરમેન સીએ પ્રમણેશ જયારાહ અને જીએસટી કમિટીના ફો-ચેરમેન સીએ. પ્રકાશ ભામભાઈ ઠાણ તૈયાર કરાયું હતું.

**MSME** અસવરોડાની ...

- દિવસની અંદર સામન ચૂકવણી નિયમ હેઠળ હોવા બોધાને .
- હાલમાં, આ કાયદો મધ્યમ MSMEs પર લાગુ ન હોવાને કારણે, કોઈ પણ નાના વેપારીઓ સાથે કામ કરવા માંગતું નથી અને તેઓ દિવસોને દિવસે બંધ થવાના આરે આવી રહ્યા છે, તેથી આ જ કાયદો મધ્યમ ઉદ્યોગ પર પણ લાગુ થવો જોઈએ.

**ઈન્ડસ્ટ્રીએટ ટેક્સમાં**

**જીએસટી ...**

- જીએસટી એવોર્ડ્સ ફિક્ડ માટે મળતાં ફિક્ડની સમય મર્યાદા નક્કી થવી જોઈએ.
- સાથે જ નેપાળ એક્સપોર્ટ થયેલો માલ પાછો આવે તો તેના કેસમાં જીએસટીનું રિટર્ન કેવી ભરવું તેનું સ્પષ્ટીકરણ આપવામાં આવે.
- નેપાળ એક્સપોર્ટ થતા માલ સામાનનું મળવાપાત્ર જીએસટી ફિક્ડને સામાન્ય કરતા વધુ સમય લાગે છે તેને ઝડપી પ્રક્રિયા બનાવવા એમનર ઓફ કોમર્સ વવી વિનંતી કરવામાં આવી છે.
- ITC અનબ્લોકિંગની પ્રક્રિયા 3ઉપ દિવસ પછી ઓટોમેટીક થવી

## અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

**સોનિયાએ રાષ્ટ્રપતિ ...**

સોનિયાની ટિપ્પણી અંગે પૂછવામાં આવ્યું ત્યારે પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું હતું કે તેમની માતાને રાષ્ટ્રપતિ માટે ખૂબ માન છે અને એ કમનસીબ બાબત છે કે તેમના ટિપ્પણીઓને મીડિયાએ તોડી મરડીને રજૂ કરી છે. ભાજપના આઈટી સેલના વડા અમિત માલવિયાએ કહ્યું હતું કે સોનિયા ગાંધી રાષ્ટ્રપતિને બિચારા કહે તે છે કે રાષ્ટ્રપતિ મુરુમું પ્રવલન કંટાળાસરૂંક હતું તો બીબે સભ્ય એક વખત ગુણ ગાળવ લીધે રાષ્ટ્રપતિને બિચારા ગણાવે છે એમ મોદીએ કહ્યું હતું.

**અમેરિકામાં વિમાન ...**

રાષ્ટ્રપતિના સંબોધન ...
દર્શાવે છે અને દેશની મહિલાઓ અને ૧૦ કરોડ આદીવાસીઓનું અપમાન છે. આ શાહી પરિવારનો એક સભ્ય કહે છે કે રાષ્ટ્રપતિ મુરુમું પ્રવલન કંટાળાસરૂંક હતું તો બીબે સભ્ય એક વખત ગુણ ગાળવ લીધે રાષ્ટ્રપતિને બિચારા ગણાવે છે એમ મોદીએ કહ્યું હતું.

**ભારતીય રૂપિયાનો ...**

નવ મહિનામાં (૬ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ સુદી), ભારતીય રૂપિયામાં સામાન્ય ૨.૯

કંપની માટે મોટી ખોટ ગણાયો હતો. 2001 પછી અમેરિકામાં સૌથી ભયંકર ઘટાડો ક્યમાત, અમેરિકન એલાઈસન્સની ફ્લાઈટ 5342 બુધવારે રાત્રે એરપોર્ટ નજીક આવતા આર્મી હેલિકોપ્ટર સાથે અથડાઈ ત્યારે બન્નો હતો. 26 વર્ષીય રૂઝા, બીજા ભારતીય મૂળની હતી. ભારતીય ઉપિતરાટ્ટ્સનાં પુત્રી, રૂઝાએ 2020માં ઉરિયાના યુનિવર્સિટીમાં ડોનરસ સાથે સ્નેહાતક થયાં અને ઓગસ્ટ 2023માં તેમનાં પ્રોફાઇલ પ્રેમિ સાથે લગ્ન કર્યાં, એમ તેમના સસરા હાશિમે જણાવ્યું હતું. રૂઝા વોરિંગ્ટન, ડીસી સ્થિત કમ્બલેન્ટ હતાં જે ત્યાંની હોસ્પિટલ માટે ટર્નરાઉન્ડ પ્રોજેક્ટ પર કામ કરવા માટે મહિનામાં બે વાર વિશિટા જતાં હતાં, એમ તેમના સસરાએ જણાવ્યું.

**સાલુ વર્ષ ...**
કચરા માલના સ્થિર દેખાવને કારણે ઘટાડો દીમો પડી શકે છે. કિપતી દાણગુનોમાં, સોનાના ભાવમાં ઘટાડો થવાની ધારણા છે જેવારે રાઈના ભાવમાં વધારો થઈ શકે છે. આર્થિક સર્વેક્ષણમાં જણાવાયું છે કે ધાતુઓ અને ખનિજોના ભાવમાં ઘટાડો થવાની ધારણા છે, જે મુખ્યત્વે કચરા ભાગેડ અને ઝીંકના ભાવમાં ઘટાડો થવાને કારણે છે.

**ભારતીય રૂપિયાનો ...**

નવ મહિનામાં (૬ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ સુદી), ભારતીય રૂપિયામાં સામાન્ય ૨.૯

» એલએલપી રજિસ્ટર થયેલા સ્ટાર્ટ - અપને પણ સેક્શન હેમાં મળવાપાત્ર છૂટને મંજૂર કરવામાં આવે. સેક્શન હેમાં મળવાપાત્ર ટેક્સ લોસિસના એકઝમ્પશન પિરીયડને આઠ વર્ષથી વધારીને બાર વર્ષ કરવાની રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

» **જે કોઈપણ કરદાતા દ્વારા જયારે નાણાં એ વ્યક્તિ પાસેથી લેવામાં આવે છે તેની પાલ નબર અને કેવાયસી છે એવા કેસમાં સોર્સ ઓફ સોર્સ પ્રોવિઝન, જે સેક્શન 204A માટે છે તેને કાઢી નાંખવા વિનંતી કરાઈ છે.**

» **રેકોર્ડેબલ ઓર્ગેનાઈઝેશનને નોન પબ્લિક સેક્ટર ભારતીય કંપનીઓના શેરફં સોનેશન તરીકે સ્વીકારવાની પરવાનગી મળવી જોઈએ અને આ શેરફંનું મોકલા કરીયણ પ્રસરના ટેક્સ એકઝમ્પશન બાદ કર્યા વિના સંગ્રહ કરી શકવાની મંજૂરી આપવી જોઈએ.**

» **કેસદાતાઓ અપરટેડ રિટર્ન ફાઈલ કરે છે તેઓને વહેકમની એક્ટમાંથી છૂટ મળવી જોઈએ.**

» **ઈન્ફમટેક્સ એપેલટ ટ્રિબ્યુનલની દેસલેસ કાર્યવાહી માત્ર નાના કેસોમાં જ થવી જોઈએ. મોટા કેસોમાં ફનાપર્સનલ ટિયરીંગની તક મળવી જોઈએ.**

» **ઈન્ફમટેક્સમાં રિવાઈઝ કે બિલેટેડ રિટર્ન સેક્શનની છેલ્લી તારીખ એપ્રિલને વર્ધના તા.31 માર્ચ સુધી મળવા પાત્ર થવી જોઈએ.**

» **NBFC** ઓની આઉટ સ્ટેડિંગ લોનામાં કેશ લેવેકશનની મર્યાદા રૂપિયા બે લાખથી વધુ થવી જોઈએ. રૂપિયા માટે સેક્શન 269 ST માં સુધારો કરવો જોઈએ.

» **ટ્રિબ્યુનલ કે કોર્ટ અથવા એડજુડીકેટીંગ ઓથોરીટી દ્વારા IBIC કોડ ૨૦૧૬ હેઠળ કોઈ બિઝનેસને માન્યતા માટે એસેસીને ટોલને ઘટાડો થયો છે.**, જે કેનેડિયન ટોલર, દક્ષિણ કોરિયન ટોન અને બ્રાઝિલિયન રિચલ જેવી ચલણો કરતાં વધુ સારો દેખાવ દર્શાવે છે, જે ચલણો સમાન સમયગાળા દરમિયાન અનુક્રમે ૫.૪ ટકા, ૮.૨ ટકા અને ૧૦.૪ ટકા ઘટયા હતા એમ તેમાં જણાવાયું છે.

**આજે બજેટ: ...**

અમેરિકી પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ ભારત જેવા દેશો સામે ટેરિફની થમ્કી આપી રહ્યા છે. વિશ્વેષકો કહિયેન ટોન અને તક્સંગતીકરણ, નિકાસ પ્રોત્સાહન, મૂડી ખર્ચ યોજનાઓના વધુ સારા અમલીકરણ અને માળખાકીય સુધારાઓ પર સ્પષ્ટ રૂપરેખાની અપેક્ષા રાખે છે. ઉપરાંત, સ્થાનિક ઉત્પાદનને પ્રોત્સાહન આપવા માટે ટેરિક ઘટાડાની અપેક્ષા છે. રોજગાર સર્જન અને ક્રીશલ્યને વેગ આપવા માટે કાળવધીમાં વધારો, ઈન્ટરનેશીયરૂટી પર સ્ટેટમ સુરુટી ઓછી કરવી અને કૂપિ ચેકક્ષણમાં વધારો પણ અપેક્ષાઓની યાદીમાં ટોચ પર છે.

**કામદારો પર Aની ...**

ભારતમાં આ સમસ્યા ટેમનું કહ જોતા અને તેની પ્રશ્નાકોષમાં ઓછી માથાદીઠ આવક જોતા વધુ મોટી બની શકે છે. આર્થિક સર્વેમાં એઆઈનો ઉપયોગ સામાજિક મૂલ્યોને અનુરૂપ રીતે થાય તે માટે નિયંત્રક માળખામાં ફેરફારની હાકલ

**સુપ્રત કરવામાં આવે છે તો આવા કેસોમાં એસેસી દ્વારા જે મોડીફાઈડ રિટર્ન સેક્શન 170 A(2) પ્રમાણે ફાઈલ કરવામાં આવે છે તેની એસેસમેન્ટની સમય મર્યાદા નક્કી કરવા માટે રજૂઆત કરવામાં આવી છે.**

» **ઈન્ફમટેક્સ હેઠળ કેશ ફિક્ડ આપવાની સમય મર્યાદા નક્કી કરવા જોઈએ. ઓઈડ પાસ થવાના 30 દિવસની અંદર આ ટેક્સ ફિક્ડ મળવું જોછે, એ ન મળે તો સેક્શન 244A(1)(a)માં ૯% ઈન્ટેરેસ્ટનું પ્રાવધાન આપવું જોઈએ.**

» **ટેક્સ ટકરારના કેસોના નિરાકરણ માટેની સમય મર્યાદા નક્કી થવી જોઈએ. હોની અપેલ યુ ૧1 ૨૦ વર્ષ વાલો છે. એની જયાએ નેગોશિએટેડ સેટલમેન્ટ કરવા દેવાની પ્રક્રિયાની પરવાનગી આપવી જોઈએ.**

» **સાથે જ કમંચારીના EPF કોન્ટ્રીબ્યુશન ઉપર રૂપિયા ૨.૫૦ લાખથી વધુ વાર્ષિક વ્યાજની આવક ઉપર ઈન્ફમટેક્સ છૂટ કાઢી નાંખવામાં આવી છે, આથી તેના પર સંશોધનની જરૂર છે તેમ સૂચન કરાયું હતું.**

**જેમ અને જવેલરીની ...**

**ડાયમંડ ઇમ્પોસ્ટ લાઇસન્સ રજૂ કરવા અથવા કટ અને પોલિશ ઠીરાની આચાત સ્વૂટી 5% થી ઘટાડીને 2.5% કરાવી, કટ અને પોલિશ ઈમ્પોસ્ટની અચાત સ્વૂટી 5%થી ઘટાડીને 2.5% કરવી. કીમતી ઘાતુઓ પરની આચાત શુલ્ક ઘટાડીને 4% કરવી, નેચરલ ડાયમંડની માંગમાં વધારો, યેથિક્ક મુંડેશ માટે, GUEPને 15 કરોડની આંટ આપવી, પ્લેટિનમ જવેલરી ઇકો સિસ્ટમ: સ્વૂટી ફી પ્લેટિનમ સલાયા, ટેરિક્ક ૨૯ અને પ્લેટિનમ એલોય માટે HS કોડની પોલિસી સપોર્ટ બહેર કરવી**

**વેામ JEX વિસ્તરણમાં CEPANA ભેગા લેવા અને મધ્ય પૂર્વના ભાગરૂ સુધી પહોંચવા દુબઈમાં JEXને મજબૂત કરવા જેવી માંગોની સમાવેશ થાય છે.**

**તબીબ પર છેડતીનો ...**

(રહે.), મારુતિ ધામ બંગાલોજ, સરચથાણા વડકાતાનાકા) સામે ગતરોજી સીમાડા વડકાતાનાકા પાસે આવેલી મારુતિ એક્સ ૨ અને સોનોગ્રાફી હોસ્પિટલમાં ફરજ બળવતી સુવીતીએ છેડતીની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જોકે હાદમાં સુવીતાના પડિવારનોએ હોસ્પિટલમાં ઘૂસી ૪૪ થીને માર માર્યો હતો અને સીટીટીવી ફૂટેજ પણ વાયરલ થયા હતા. ગતરોજ મોડી સાંજે ડો.પ્રતીક મલાણીએ પણ મોહિત નામના વ્યક્તિ સહિત અન્ય ૧૦ જેટલા લોકો સામે રાજોઈટીના ફરિયાદ નોંધાવી છે. જેમાં તેમણે જણાવ્યું છે કે મારુતિ એક્સ ૨ અને સોનોગ્રાફી હોસ્પિટલમાં કામ કરતી સુવીતીએ તેની સામે તેની માતાએ ભેગા મળી તેની સામે છેડતીનો આરોપ મૂક્યો હતો અને ભાદમાં રૂપિયા ૨૦ લાખમાં પાલાવાની માંગણી કરી હતી. પરંતુ પ્રતીક મલાણીએ તેની વાત ન માનતા સુવીતાના પડિવારનોએ ભેગા મળીને તેને ટીક મૂકીને ટોર માર મારી બદનામ કરવાની અને જાનથી મારી નાખવાની ઠમકોટી આપી હતી.

**પાલના ટૂંસ ...**

(રહે.), પંચ ફરવા ભીમપાલ દેવરિયા, ઉત્તરપ્રદેશ), રામકુમાર (રહે., ૨૪૬ જોલીધીયા, કટારીયા યાકુબપુર, અંબિકકરનગર, ઉત્તરપ્રદેશ) અને અજબી શાહ સામે રૂપિયા ૨૪ લાખની છેતરપિંદીની ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ ફરિયાદમાં હિરેનભાઈએ જણાવ્યું હતું કે ઓફિસીયાન વર્ક વિઝા આપવાને બહાને તેમની પાસેથી રૂપિયા ૮.૫૦ લાખ તથા તેમના મિત્ર ધલવકુમાર પટેલ સાથે રૂપિયા ૧૫ લાખ અને ધ્યાનકુમાર હિરેશભાઈ માંડુકિયા પાસેથી રૂપિયા ૫૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂપિયા ૨૪ લાખ મેળવી લીધા હતા.

## સપ્તાહના 50 ...

પસંદગી, કામના સ્થળનો માહોલ અને કૌટુંબિક સંબંધો કામના સ્થળે પ્રતિ મહિને બે-ત્રણ દિવસની ખોટ ઘટાડવા સાથે સંકળાયેલ છે. મેનેજરે સાથે નબળા સંબંધો અને કામના સ્થળે ગોરવ નહીં જળવાવાની બાબત એ કામદારો કામ નહીં